



Когда учиться – одно удовольствие

● КАК ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ?

Рабочие специальности во все времена были востребованы: слесари, электрики, маляры, мастера, аппаратчики и другие. Поэтому сегодня многие парни и девушки после окончания девяти классов, не раздумывая, идут учиться в техникумы и колледжи. А после получения диплома устраиваются на работу и поступают в высшие учебные заведения. Не теряют времени даром, к двадцати годам уже имеют место работы.

Один из них – Денис Якимов, студент Шебекинского техникума промышленности и транспорта по специальности «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования».

С самого первого дня ему нравилось

здесь учиться. Такие предметы, как «Техника», «Техоборудование» и всё, что с приставкой «тех», он очень полюбил. Сейчас он учится на четвёртом курсе и работает аппаратчиком третьего разряда на «Заводе Премиксов №1». В его группе одни мальчишки. Противоположный пол эта специальность не привлекает.

В конце прошлого года вместе с научным руководителем Анной Владимировной Тулиной Денис разработал проект на тему: «Увеличение качества тепловой обработки продукции при стерилизации путём модернизации автоклава в производстве». Итоги подвели на Международном конкурсе научно-практических и исследовательских работ «Лестница наук», проходившем в Москве. Денис занял первое место, ему вручили грант и золотой знак отличия.

У способного и перспективного юноши

в планах переехать в следующем году в областную столицу, поступить в Белгородский технологический университет имени В. Г. Шухова на дневное отделение.

– Я заработал и подкопил немного денег, для того чтобы переехать в Белгород. Если не получится заселиться в общежитие, смогу снять квартиру, – рассказал Денис.

Поинтересовалась у Якимова, что он хочет пожелать будущим первокурсникам и всем студентам?

– Хочу отметить, что студенчество – самая лучшая пора. Наслаждайтесь, получайте удовольствие от учёбы. Пусть каждый найдёт то, что ему действительно интересно. Считаю, что я выбрал хорошую специальность, мне очень нравится учиться. Чего и всем желаю, – ответил Денис.

Юлия СВЕРЧКОВА
Фото автора

Уважаемые воины-интернационалисты, участники боевых действий в Афганистане, ветераны локальных конфликтов, военнослужащие! Дорогие земляки!

15 февраля в нашей стране является Днём памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день мы чествуем воинов-интернационалистов, которые самоотверженно решали возложенные на них задачи в Афганистане и в других «горячих точках».

Мы всегда будем помнить о них, как о героях, оставшихся верными Родине. Их мужество и преданность воинской присяге – яркий пример гражданственности и патриотизма для многих поколений. Мы признательны родителям, родным и близким, воспитавшим достойных граждан своего Отечества, с честью исполнивших воинский долг.

Разделяя боль утраты с теми, кто потерял в той войне своих родных и близких, мы отдаём дань уважения всем воинам-интернационалистам, чтим память наших земляков, которые не вернулись с полей сражения.

Сегодня многие ветераны боевых действий считают своим долгом участвовать в патриотическом воспитании детей и молодёжи, трудиться на благо Шебекинского городского округа в различных организациях, где востребованы их опыт, гражданственность и ответственность.

Желаем Вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, счастья и мирного неба над головой!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского
городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель
Совета депутатов
Шебекинского городского округа

Состоится МИТИНГ

15 февраля в Шебекино на улице Ленина, у кинотеатра «Космос», возле памятника шебекинцам, погибшим в локальных военных конфликтах, в 9 часов 30 минут пройдёт митинг, посвящённый Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, и 31-й годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана. В 11 часов в Центре культурного развития состоится концерт.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 15 февраля: ночью -4°C, днём +1°C, ветер юго-восточный 3 м/с, давление 759 мм рт. ст.

Воскресенье, 16 февраля: ночью -3°C, днём -1°C, ветер юго-восточный 3 м/с, давление 763 мм рт. ст.

Понедельник, 17 февраля: ночью -7°C, днём +1°C, ветер южный 6 м/с, давление 757 мм рт. ст.

Вторник, 18 февраля: ночью +1°C, днём +3°C, ветер юго-западный 5 м/с, давление 752 мм рт. ст., **дождь.**

Среда, 19 февраля: ночью -2°C, днём +4°C, ветер юго-западный 3 м/с, давление 752 мм рт. ст.



Депутаты включились в большую работу



● ВЛАСТЬ

В работе 19-го заседания Совета депутатов Шебекинского городского округа, которое провёл на прошлой неделе его председатель Анатолий Тимофеевич Светличный, приняла участие председатель Белгородской областной Думы Наталья Владимировна Полуянова.

Повестка дня заседания, как всегда, была насыщенной. Депутаты внесли изменения в бюджет округа на 2020 год, в решение об установлении земельного налога на 2019 год, утвердили итоги исполнения местного бюджета и программ комплексного социально-экономического развития Шебекинского городского округа за четвёртый квартал 2019 года, Положение о территориальном общественном управлении, рассмотрели ряд других вопросов.

На встрече с депутатским активом председатель областной Думы обсудила важные направления депутатской работы: сопровождение реализации национальных проектов, выполнение наказов избирателей, работу с обращениями граждан, а также взаимодействие с жителями в решении различных вопросов развития Шебекинского городского округа.

Отдельно она остановилась на ключевой теме недавнего Послания Президента России Владимира Владимировича Путина – социальной поддержке семьи.

– Я бы хотела подчеркнуть, что наша с вами общая задача – создание условий для социальной стабильности в обществе. Все вы слышали послание Прези-

дента, в котором глубочайшим образом была разобрана тема поддержки демографии, молодой семьи и поддержки всех образовательных программ. Сегодня Государственная Дума Российской Федерации рассматривает пакет нормативных актов, законодательных актов, которые будут сопровождать это важнейшее и беспрецедентное послание и темы, которые были в нём обозначены. Это и материнский капитал, который будет теперь не только на второго ребёнка, но и на первого, и меры поддержки для молодой семьи – ипотека, льготное кредитование.

Мы сегодня для себя видим задачу создания условий для социальной стабильности и комфортного проживания жителей как на уровне региона, так и на уровне всех муниципалитетов, и вы вместе с нами эту задачу, я уверена, будете решать плечом к плечу, – сказала Наталья Владимировна Полуянова.

Председатель Белгородской областной Думы поблагодарила депутатов за конструктивное сотрудничество, внимательное обсуждение проблемных тем и плодотворную работу депутатского корпуса Шебекинского городского округа на благо развития территории.

– Выбор объектов капитального строительства, дизайн-проектов и дальнейшая их реализация должны быть под депутатским контролем и обсуждаться с населением. Мы готовы активно включиться в эту работу, – подчеркнул, обращаясь к депутатам, глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов. – Уверен, что такой подход поможет консолидировать общество и внести положительные изменения в жизнь нашего округа.

Владимир Николаевич Жданов представил депутатам перечень строительства, реконструкции и капитального ремонта 12 объектов социальной сферы, планируемых к реализации в 2020 году.

В Шебекинском городском округе произойдёт много масштабных перемен. В сёлах Бершаково и Кошлаково построят Центры культурного развития. Будет проведён капитальный ремонт учебных корпусов агротехнического ремесленного техникума и техникума промышленности и транспорта в городе Шебекино; капремонт Максимовской, Поповской, Краснополянской, Первоцепляевской школ; детского сада №6 города Шебекино; станции скорой медицинской помощи Шебекинской ЦРБ. Также будет выполнен капремонт Новотаволжанской школы, где появится дошкольный блок; здания бывшей начальной школы №7, в котором разместится культурно-досуговый центр; стадиона с трибунами на территории Ржевской школы.

По программе «Формирование комфортной городской среды» в 2020 году в Шебекинском городском округе намерены провести комплексное благоустройство 11 дворовых территорий. Так, в Новой Таволжанке отремонтируют дворы на улице 9 Мая, 1, 1а и 2; на улице Садовой, 1 и 2; на улице Кирова, 1 и 1а; в селе Большестроицкое – на улице Кирова, 3; в городе Шебекино – в переулке Рабочем, 2; на улице Рабочей, 1 и на улице Мичурина, 3. Также в этом году будут обустроены три общественные территории – рекреационная зона в районе Центра культурного развития в городе Шебекино, сквер в центре села Большестроицкое и общественная зона возле Дома культуры в селе Графовка.

В 2020 году в Шебекинском городском округе планируется отремонтиро-

вать около 30 километров автодорог. Так, в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» намечено отремонтировать 7 километров дорог в следующих населённых пунктах: город Шебекино – улицы Октябрьская, Народная, Дальняя; село Новая Таволжанка – улицы Зелёная, Советская; село Белянка – улица Садовая.

По программе «Совершенствование и развитие транспортной системы и дорожной сети Белгородской области» запланировано строительство автодорог в микрорайоне ИЖС «Крапивное Северный - 3»: проезд № 1, улицы Освобождения, Крапивинская, Чураевская, Маресьева, Шевцова, Кленовая, Маршала Жукова, переулок Привольный.

Будет произведено строительство автодорог в городе Шебекино – улица Горького; в сёлах Неклюдово и Чураево.

Также запланирован ремонт автодорог: в городе Шебекино – улицы Б. Хмельницкого, Ильина, Будённого, Маслова, Софьи Перовской, Московская, Урожайная, Набережная, Московская (перекрёсток), Маслова (съезды); в посёлке Маслова Пристань – улица Морская; в селе Графовка – дополнительные объёмы на подъезд к селу; в селе Ржевка – улицы Заводская, Комсомольская.

В целом в 2020 году в Шебекинском городском округе предстоит освоить рекордный объём капитальных вложений – он составит более 1 миллиарда рублей. Таких крупных масштабов социального обустройства территории ещё не было. Значит, нам нужно объединить все усилия и ресурсы, чтобы успешно справиться с грандиозной задачей. И, в конечном счёте, улучшить жизнь шебекинцев.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора